Utazó növények – Rejtvény

1.  A fehér tündérrózsa magja itt csírázik.

2.  A fagyöngynek és a fakínnak is ilyen termése van.

3.  Az őszi szél ………….. az ördögszekeret a mezőn.

4.  A növények saját erőből erre nem képesek. 

5.  Kérge vízszintes csíkokban „hámlik”.

6.  Termése az óceán hullámain utazik.

7.  Ismert gyógynövényünk.

8.  Ilyen színű a fakín bogyója.

9.  A bojtorján száraz, csupa-horog termését így nevezi a köznyelv.

10. Beszédes nevű növény, amely aktívan terjeszti magjait.

11. Az erdők szélén élő csonthéjas termésű cserje.

· Mire utal a rejtvény megfejtése?

                                                                        Megfejtés
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